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CIOCĂNEŞTI
RAPORT

ASUPRA ACTIVITĂŢII DESFĂŞURATE ÎN UNITATEA DE ÎNVĂŢĂMÂNT ÎN  ANUL ŞCOLAR 2016-2017
Dragi colegi,
În contextul actual, când are loc un proces intens de înnoiri substanţiale ale sistemului educaţional, analizele periodice pe care le efectuăm au drept scop stabilirea situaţiei reale şi a masurilor ce se impun pentru depăşirea disfuncţionalităţilor ce pot apărea in procesul instructiv-educativ.
Coborârea vârstei de şcolarizare, reforma curriculară axata pe factorul formativ, perfecţionarea sistemelor de finanţare, creşterea rolului comunităţii locale, modernizarea metodelor şi mijloacelor de învăţământ, extinderea informatizării, presupun un proces de învăţământ flexibil, deschis către schimbare, axat pe modele educaţionale care să stimuleze dezvoltarea personală şi profesională a elevilor, pregătirea lor temeinica pentru integrarea în muncă productiva şi activitatea socială.
Având ca instrumente de lucru Legea Educaţiei nr. 1/2011 cu completările şi modificările ulterioare,  Regulamentul de organizare şi funcţionare a învăţământului preuniversitar de stat, Regulamentul de ordine interioară Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al unităţii şcolare, diferite ordine M.E N. şi circulare, precum şi setul normativ al legislaţiei in vigoare, conducerea şcolii a desfăşurat o activitate susţinuta în următoarele direcţii:
Pregătirea încă din timpul verii, a spaţiilor de şcolarizare ale elevilor;
Întocmirea corectă şi eliberarea actelor de studii;
Evidenţa şi arhivarea documentelor şcolare şi a actelor de studii;
Încadrarea cu personal didactic calificat şi corespunzător, conform metodologiilor în vigoare;
· Organizarea colectivelor de elevi, 
· Numirea profesorilor diriginţi;
· Constituirea catedrelor de specialitate si redistribuirea orelor ramase libere prin plata cu ora, cumul si ore suplimentare;
· Stabilirea curriculm-ului la decizia scolii;
· Procurarea documentelor necesare privind curriculum- naţional, programe şcolare precum şi cataloage, condici, registre matricole, foi matricole etc;
· Procurarea manualelor comandate pentru clasele I - VIII
· Întocmirea orarului şcolii;
· Stabilirea claselor si a turelor, de dimineaţă şi după-masă;
· Acţiuni curente de întreţine şi reparaţii;
· Întocmirea dosarului de autorizare la Direcţia Sanitară si obţinerea autorizaţiei de funcţionare a unităţii 

· Urmărirea procesului de instrucţie şi educaţie prin convorbiri cu profesorii, verificarea documentelor şcolare, asistenţe la ore etc ; Comunicarea noutăţilor referitor la  Evaluarea Naţională.
· Urmărirea felului în care sunt completate documentele şcolare, îndeosebi cataloagele, matricolele, condicile de prezentă si a modului în care sunt raportate rezultatele şi situaţiile elevilor pe clase (se constata încă ore nesemnate in condica de prezenta);
· Întocmirea documentelor de înscriere la examenele de grad, îocmirea si desfăşurarea    Programului de perfecţionare/ formare continua în colaborare cu C.C.D;
· Pregătirea şi desfăşurarea in bune condiţii a deschiderii festive a anului.
· Reorganizarea colectivelor PSI şi NTS şi instruirea lor în vederea prevenirii unor evenimente nedorite 
· Este obligatoriu  cunoaşterea curricumului şcolar, respectarea întocmai a programelor şcolare cu privire la acest lucru se va urmării de către conducerea şcolii permanent următoarele: întocmirea planurilor de lecţii pentru profesorii debutanţi şi pentru lecţiile de recapitulare la ceilalţi profesori, evaluarea elevilor indiferent de tip să fie continua, iar ritmul notarii să respecte criteriile şi cerinţele evaluării continue pentru îmbunătăţirea calităţii procesului educaţional se impune ieşirea din “classic”, folosirea metodelor moderne si lecturile suplimentare, studierea noilor probleme de metodică şi o atenţie sporită asupra sub/supra evaluării.
 Şcoala românească se află într-un continuu proces de înnoire. Coordonatele reformei ne obligă la permanente schimbări şi primeniri ale sistemului educaţional.

Nevoia de schimbare nu reprezintă un capriciu conjunctural, ci este impus de logica vieţii şi de necesitatea compatibilizării noastre cu standardele unei Europe unite, din care facem parte de drept începând cu 1 ianuarie 2007.


Marile provocări ce ne aşteaptă solicită munca devotată a tuturor oamenilor şcolii, a partenerilor educaţionali, a comunităţilor locale. Este evident că e nevoie în primul rând de muncă, seriozitate, demnitate şi echilibru pentru a izbuti în toate proiectele asumate.


Supunem astăzi analizei o etapă foarte importantă din viaţa şcolii noastre. Conducerea şcolii, sprijinită îndeaproape în toate acţiunile sale de structurile de conducere ale Inspectoratului Şcolar Judeţean Dâmboviţa, de primărie, consiliul local, comunitate, părinţi, cadre didactice şi elevi, a gestionat riguros şi cu responsabilitate toate problemele complexe aferente anului şcolar trecut.Atât punctele tari cât şi cele nevralgice ne sunt bine cunoscute. 


Raportul îşi propune să radiografieze starea învăţământului pe o perioadă determinată, iar planul de măsuri şi graficul de monitorizare şi control pentru anul şcolar 2016-2017vor fixa coordonatele activităţii noastre pentru etapa următoare. Tindem spre o nouă calitate în educaţie, avem proiecte clare şi oameni capabili şi dorim să realizăm tot ceea ce ne-am propus.

Calitatea managementului şcolar

Managementul intern

· Completarea organigramei

 Şcoala gimnazială Ciocăneşti a funcţionat în anul şcolar 2016-2017 cu  26 de posturi în organigramă. O parte din posturile din organigramă au fost ocupate de cadrele didactice au care au participat la concursul organizat pentru titularizarea în învăţământ şi obţinerea încadrării ca profesori suplinitori pe o perioadă determinat de 1 an şcolar. S-a reuşit ca toate posturile şi catedrele didactice să fie ocupate de personal didactic calificat.
· Dezvoltarea profesională a cadrelor didactice
    Dezvoltarea profesională a cadrelor didactice  s-a făcut prin cursuri de management educaţional şi instruiri pe specialitate organizate de Inspectoratul Şcolar Judeţean şi Casa Corpului Didactic., autoperfecţionare prin întocmirea de documente, planuri şi oferte manageriale şi prin studiu individual.
Managementul unităţilor de învăţământ
 Conducerea unităţii de învăţământ presupune, în general, o activitate extrem de complexă, ce vizează domenii şi probleme multiple, de la activitatea didactică, la probleme de resurse materiale, financiare, umane, de asigurare a calităţii în educaţie etc.

 Calitatea şi eficienţa managementului unei unităţi şcolare îşi pune amprenta asupra întregii activităţi, cât şi asupra rezultatelor acesteia.

 Activităţile unui bun manager încep cu proiectarea/planificarea obiectivelor strategice, pe termen mediu şi cele operaţionale, cu stabilirea resurselor de toate tipurile, continuă cu monitorizarea realizării celor planificate, cu îndrumarea şi controlul şi se încheie cu evaluările periodice şi cele finale. După cum se observă, acest lanţ de activităţi necesită o bună pregătire managerială a directorului, expertiză profesională, efort intelectual şi chiar fizic, când ai în subordine multe structuri, şi antrenează un şir lung de responsabilităţi şi implicare, în primul rând a echipei manageriale, dar şi a tuturor membrilor organizaţiei şcolare.

 Pornind de la considerentele enumerate mai sus, activitatea cadrelor didactice din unitate a fost atent monitorizată de către conducerea unităţii şcolare, pe toată perioada semestrului I al anului de învăţământ în cadrul tuturor activităţilor desfăşurate, în special pe perioada inspecţiilor de evaluare instituţională.

 Apreciem că ,cadrele didactice au conştientizat importanţa muncii lor şi, în cea mai mare parte, şi-au perfecţionat stilurile de muncă, au întărit rolul şcolii în cadrul comunităţilor locale şi au îmbunătăţit imaginea acestora în societate.

 În acest scop, cadrele didactice au participat la şedinţele periodice de instruire organizate la nivel de centru metodic şi judeţ, la activitatea metodică semestrială organizată pe niveluri de învăţământ de la începutul anului şcolar şi la activităţile organizate în cadrul comisiilor metodice şi a colectivelor de catedră pe specialităţi organizate la nivelul unităţii şcolare (comisia metodică a educatoarelor, comisia metodică a învăţătorilor, comisia metodică a învăţătorilor, colectivul de catedră al profesorilor care fac parte din ariile curriculare (limba şi comunicare, om şi societate, arte) şi colectivul de catedră al profesorilor care fac parte din ariile curriculare (matematică şi ştiinţe ale naturii, tehnologii, educaţie fizică şi sport).
 Referitor la calitatea actului de instrucţie şi educaţie, constatăm o mare diversitate de la un cadru didactic la altul, de la o clasă  la alta. Există cadre didactice care, folosindu-se şi de experienţa acumulată, abordează actul de instrucţie şi educaţie în toată complexitatea sa, în mod situaţional sau strategic, pornind de la folosirea resurselor în mod eficient, până la motivarea resurselor umane.
Asigurarea cu resurse umane, formarea şi dezvoltarea profesională

Situaţia numerică a personalului didactic şi nedidactic din unitatea şcolară  este prezentată în tabelul următor:
	Categorie cadre
	Total norme

	Cadre didactice
	26,39

	Personal didactic auxiliar
	1,50

	Personal nedidactic 
	2,50



În sistem a funcţionat în anul şcolar  2016-2017, 26 de cadre didactice, din care 16 titulari, 9 suplinitori  calificaţi  şi 1 profesor pensionar.
Înscrierea la grade didactice s-a desfăşurat în conformitate cu prevederile metodologiei iar în perioada 1-31 octombrie 2016 . În anul şcolar 2016-2017au fost încadrate 6 cadre didactice debutante. S-au desfăşurat 9 inspecţii curente pentru acordarea gradelor didactice:cinci pentru gradul didactic I, două pentru gradul didactic II două pentru definitivat. Precizăm că în anul şcolar 2016-2017  şcoala s-a confruntat cu lipsa a trei învăţători la clasele de învăţămînt primar, aceste trei catedre fiind suplinite, în regim de plata cu oră/cumul ,de trei cadre didactice titulare cu specializarea pedagogia învăţământului preşcolar şi primar

Inspecţia şcolară
Activitatea de îndrumare şi control efectuată în anul şcolar 2016-2017, a avut la bază graficul de control, planul managerial al unităţii şcolare şi documentele ce reglementează aceste activităţi ( R.O.D.I.S. şi M.A.R.O.D.I.S.).

Obiectivele urmărite s-au axat cu preponderenţă pe calitatea actului didactic, pe rezultatele elevilor şi pe rolul şcolii în comunitatea locală.


Au fost efectuate 74 de inspecţii, din care 52 inspecţii efectuate de directorul şcolii 22 sunt interasistenţe.

Pentru evaluarea progresului şcolar, s-au administrat 45 de lucrări scrise, teste de verificare, chestionare, care au vizat un număr de     elevi din învăţământul primar, gimnazial : 166 de elevi înscrişi în învăţământul primar şi 130înscrişi în învățământul gimnazial, 

În urma inspecţiilor de evaluare instituţională, s-au constatat următoarele:

Aspecte pozitive:

· învăţătorii şi profesorii inspectaţi stabilesc corect obiectivele, esenţializând conţinuturile şi adaptându-le la particularităţile de vârstă ale elevilor, pe baza programelor şcolare;

· demersul didactic se desfăşoară pe baza unor strategii clare, interactive, menite să dezvolte personalitatea elevilor şi interesul pentru cunoaştere;

· noile cunoştinţe sunt integrate în sistemul de achiziţii şi abilităţi dobândite anterior, care sunt constant reactualizate;

· sub aspect evaluativ, elevii sunt verificaţi prin testări iniţiale, formative şi  sumative;

· din sondajele efectuate a reieşit că cei mai mulţi elevi au cunoştinţe în concordanţă cu noile programe în vigoare;

· cele mai multe cadre didactice se străduiesc să cunoască elevii, să îi motiveze, să le cultive interesele şi să le descopere nevoile, urmărind realizarea unei comunicări eficiente cu ei;

· existenţa unor relaţii constructive între: echipele colectivelor de lucru organizate la nivelul şcolii şi personal, profesori şi elevi, profesori şi părinţi, şcoală şi comunitatea locală;

· existenţa personalului didactic calificat, în număr mare;

· interesul cadrelor didactice pentru perfecţionare continuă şi autoperfecţionare;

· buna dotare cu calculatoare a şcolilor.
· creşterea  semnificativă a procentului elevilor cu medii peste  5 la Evaluarea Naţională
Aspecte negative:

· bugetul de timp al lecţiilor nu este întotdeauna bine gestionat şi rareori se are în vedere munca diferenţiată cu elevii;

· există elevi care au lacune în pregătire şi acestora trebuie să li se acorde o atenţie specială;

· nu este urmărit şi interpretat constant progresul şcolar al elevilor;

· mijloacele moderne de învăţământ nu sunt folosite destul de frecvent;

· relaţie fragilă şi uneori deficitară şcoală - comunitate locală - părinţi;

· lipsa motivaţiei şi a interesului elevilor pentru studiu ;
· elevii sunt solicitaţi de către părinţi la diverse activităţi în defavoarea studiului;

· existenţa unui număr de elevi ai căror părinţi sunt plecaţi în străinătate şi au rezultate mediocre;
· lipsa cadrelor didactice la învăţământul primar care să acopere toate catedrele existente.
În vederea îmbunătăţirii activităţii formativ – educative şi remedierii neregulilor semnalate, s-au făcut recomandări, dintre care amintim:

· monitorizarea şi îndrumarea permanentă a activităţii personalului din şcoală (cadre didactice, secretar, personal nedidactic );

· creşterea calităţii prestaţiei didactice prin permanentă informare şi perfecţionare;

· iniţierea unor activităţi care să-i implice într-o măsură mult mai mare pe partenerii educaţionali din cadrul comunităţii locale în sprijinirea activităţilor extraşcolare;

· intensificarea pregătirii suplimentare a elevilor în vederea pregătirii corespunzătoare.

Pregătirea EVALUĂRII NAŢIONALE
Pregătirea Examenului de evaluare naţională din anul şcolar 2016-2017, s-a realizat prin următoarele modalităţi:

· diseminarea programelor pentru disciplinele vizate prin examen

· inspecţii pe discipline de examen

· controale tematice la clasele  a VIII-a;

· consilierea cadrelor didactice debutante;
· simulări la disciplinele de examen;
· testări efectuate de conducerea şcolii prin sondaj la clase;

· distribuirea broşurilor care conţin Metodologia de desfăşurare a Evaluării Naţionale, a programelor pentru disciplinele de examen

·  dezbaterea Metodologiei de organizare şi desfăşurare a admiterii în învăţământul liceal ;
· informarea elevilor cu privire la variantele de subiecte pentru disciplinele de examen pe site-ul M.E.N. şi consultarea profesorilor de specialitate referitor la corectitudinea formulării subiectelor;
· informarea elevilor  referitor la modul  de evaluare a elevilor participanţi la evaluarea naţională;
Olimpiade, concursuri şi competiţii şcolare
Activitatea de performanţă cu elevii, din anul şcolar precedent, nu s-a ridicat la nivelul scontat de conducerea unităţii şcolare. S-au desfăşurat concursurile şcolare la nivelul unităţii şcolare (etapa locală), dar foarte puţini elevi au fost selecţionaţi pentru fazele superioare (centru metodic, judeţ) iar rezultatele obţinute dovedesc slaba preocupare manifestată în selecţia elevilor pentru olimpiade şi concursuri şcolare, dar şi interesul elevilor raportat la numărul mic de participanţi la etapa locală.  De menţionat participare şi obţinerea

rezultatelor  foarte bune la concursul şcolar Comper , mai ales pentru învăţământul primar
Activitatea educativă şcolară şi metodică
  Activitatea educativă s-a desfăşurat conform normelor în vigoare. Educatoare, învăţătorii s-au preocupat de menţinerea în cadrul colectivelor de elevi a stării de disciplină, de crearea unui climat propice desfăşurării activităţilor educative şcolare şi extraşcolare, punând un accent deosebit pe legătura şcolii cu familia şi comunitatea locală.

In anul  şcolar 2016-2017 s-a desfăşurat o bogata si variata activitate educativă.


La începutul anului prof. Stancu Maria a participat la şedinţa cu consilierii educativi de la Târgovişte, care a avut ca scop informarea cu privire la activităţile educative ce se vor desfăşura in acest an si sarcinile ce le revin consilierilor educativi din fiecare şcoală.


Tot la începutul semestrului I,s-a făcut repartiţia diriginţilor, astfel:
1.   prof.Dobre Marinela Valentina - clasa a V a A
2.   prof.Marin Rosina Nicoleta clasa a V a B
3.   prof.Ion Gabriel Ionuţ clasa a VI a A
4.   prof.Mitachi Cristina Liliana –clasa a VI a B
5.   prof.Stancu Maria –clasa a VII a A
6.   prof.Husărescu Elena Codruţa – clasa a VIII a B
7.   prof. Stan Vasilica –clasa a VIII a           
        Prima sarcina a diriginţilor a fost întocmirea planificărilor conform noii programe şi desemnarea elevilor în Consiliul elevilor pe şcoală. Acelaşi lucru l-au făcut şi învăţătorii pentru ca acest consiliu a fost alcătuit din elevi de la clasele III-VIII
La începutul anului şcolar 2016-2017 a fost întocmit şi Planul managerial pentru proiecte si programe educative şcolare şi extraşcolare, care a avut ca obiective:

· recunoaşterea activităţii educative şcolare şi extraşcolare ca dimensiune fundamentala a procesului instructiv-educativ;

· creşterea vizibilităţii eficientei activităţii educative prin prevenirea si reducerea fenomenelor antisociale, de abandon şcolar si absenteism;
· asigurarea eficientei activităţii educative prin monitorizarea si evaluarea influenţei acesteia în comunitate;
Tot in septembrie  2016 a fost întocmit şi graficul de activităţi. Acesta a fost popularizat prin intermediul Consiliului elevilor şi prin afişare în holul şcolii.

In fruntea Consiliului elevilor a fost aleasă Mihalache Tanja, elevă în clasa a VII a. Au fost înfiinţate si cercurile şcolare, astfel:

· Educaţie rutieră – responsabil  Ion Gabriel Ionuţ
· Educaţia pentru sănătate – responsabil Ştefan Marian
-    Prietenii pompierilor – responsabil PSI Vasile Florina
· Tinere condeie – responsabil Mitachi Cristina Liliana
Ca urmare a actelor de violenţă în şcoli, s-a adoptat un plan operaţional judeţean de măsuri pentru prevenirea si combaterea violentei, plan pe care l-am urmărit şi la nivelul şcolii noastre.
Responsabilul  comisiei pentru prevenirea violenţei în Şcoala Gimnazială Ciocăneşti a fost: prof. Stan Vasilica .Prima activitate a avut loc la începutul lunii octombrie, pe 5 oct.2017, de Ziua Mondiala a Educaţiei. Pentru această zi. elevii au realizat eseuri  în cadrul activităţii cu tema: “Ce înseamnă a fi un om educat ?”. Aceste lucrări au fost expuse în holul şcolii şi au putut fi citite timp de mai multe zile. De asemenea au fost realizate obiecte din materiale reciclabile, şi ele expuse pentru a fi admirate de elevii şcolii noastre
 Pe 25 octombrie, de Ziua Armatei, elevii şcolii, de la cei mici la cei mai mari, au depus flori la monument, aducând un pios omagiu celor care s-au jertfit pentru libertatea neamului.

Pe 30 octombrie, de Sărbătoarea dovlecilor, ca în fiecare an, a fost o paradă a felinarelor executate din dovleci , măşti şi desene. Pe 28 noiembrie a avut loc activitatea dedicata Zilei Naţionale a României. Pentru aceasta zi deosebită a fost pregătit un program special compus din cântece, poezii şi  standuri cu produse realizate de elevi reprezentând regiunile istorice ale ţării. Activitatea, desfăşurată la monument a fost coordonată de prof. de istorie, Ion Gabriel Ionuţ 
şi prof. Stancu Maria.
          Cu prilejul Crăciunului ,clasele V-VIII au ascultat colinde în interpretarea corului şcolii, sub îndrumarea profesor Gheorghe Mihai Liviu.Cei mici au avut şi ei activităţi legate de această mare sărbătoare, de la împodobirea claselor şi a pomilor de Crăciun,până la interpretarea colindelor.
In  decembrie, corurile de copii ale claselor gimnaziale au cântat colinde. Ei au primit daruri din partea cadrelor didactice pe care le-au colindat, după care au mers şi la Primărie.

După vacanţa de iarna, pe 15 ianuarie, doamnele profesoare de limba şi literatura română Nevodar Irina Elena şi Mitachi Cristina Liliana au organizat concursul “Dor de Eminescu” la care au participat elevi de la clasele V-VIII. Aceştia au recitat cele mai cunoscute poezii ale marelui nostru poet Mihai Eminescu. Cei mai buni au fost răsplătiţi cu diplome. La eveniment a participat şi doamna bibliotecară Barbu Florina.
Ultimul eveniment istoric de pe semestrul I pe care profesorii si elevii din şcoala noastră nu l-au uitat, a fost la 24 ianuarie - Unirea Principatelor. La  acest eveniment şi-a adus contribuţia prof. de istorie Ion Gabriel Ionuţ. Ca activităţi extraşcolare foarte apreciate de elevi mai putem menționa următoarele:activitatea intitulată Caravana TIC sponsorizată de Teatrul Ion Creangă din Bucureşti  şi Kaufland România care a constat în vizionarea unei piese de teatru pentru copii  ,urmată de un atelier de teatru şi vizită la Muzeul de Ştiinţe ale Naturii Grigore Antipa,excursiile tematice Ciocăneşti-Vila Florica –Planetariumul şi Muzeul Florilor de Mină Piteşti-i retur,Ciocăneşti-Făgăraş -Alba Iulia –Râmeţi - retur,Ciocăneşti-Mogoşoaia –retur, Ciocăneşti-Potlogi-retur.
Orele de consiliere şi orientare au avut  teme  cu caracter general (educaţie pentru sănătate, protecţie civilă, educaţie rutieră, educaţie pentru mediu etc.), dar şi teme cu caracter specific, care caracterizează cultura organizaţională a instituţiei şcolare respective ( educaţie pentru receptarea valorilor culturale, educaţia pentru viaţa privată, Ziua Uşilor Deschise etc.).

Unele teme au evidenţiat evenimente importante din viaţa poporului român ( Ziua Armatei Române, 1 Decembrie, Aderarea României la Uniunea Europeană, 24 Ianuarie ), altele au  abordat  obiceiuri şi tradiţii de Crăciun, precum şi teme dedicate unor zile cu importanţă internaţională        ( Săptămâna Educaţiei Globale, Ziua Mondială a Toleranţei, Ziua Mondială de luptă HIV-SIDA, Ziua Mondială a Sănătăţii Mentale etc. ).
  De 1 Martie elevii au organizat un Târg al Mărţişorului  .   De Ziua Eroilor ,în parteneriat cu biserica şi autorităţile locale s-au organizat festivităţi comemorative .
Demnă de remarcat, este implicarea tot mai accentuată a Consiliului elevilor în realizarea activităţilor educative şcolare şi extraşcolare. În acest sens Consiliul elevilor funcţionează în prezent după un regulament propriu elaborat la nivelul unităţii şcolare realizat de un colectiv de elevi şi cadre didactice.

În urma inspecţiilor efectuate, s-a evidenţiat faptul că majoritatea profesorilor îşi desfăşoară activitatea după o planificare bine stabilită, cu obiective bine definite, orientate spre formarea elevilor din punct de vedere etic-comportamental, oferindu-se acestora posibilitatea liberei exprimări şi orientării în domeniul carierei. S-au constatat o serie de aspecte pozitive       (dezbaterea cu elevii a unor probleme de actualitate: disciplina şcolară, traficul de fiinţe umane, combaterea consumului de droguri şi alcool, combaterea fumatului, delicvenţa juvenilă, protecţia mediului), dar şi unele negative:

· proiectarea activităţii educative este copiată de la o clasă la alta, fără să se respecte criteriile de alegere a temelor, consultarea elevilor, particularităţile grupului de elevi, prioritatea dezbaterii unor teme etc;

· şedinţele cu părinţii nu sunt organizate eficient din punct de vedere al frecvenţei şi tematicii dezbătute.

Orientarea carierei s-a constituit într-un domeniu important al activităţilor educative, activităţile desfăşurate vizând:

· autocunoaşterea în scopul definirii personalităţii, intereselor şi aspiraţiilor fiecărui elev;

· consilierea în vederea alegerii traseului şcolar şi profesional;

· informarea privind reţeaua şcolară a judeţului Dâmboviţa;

· cunoaşterea domeniilor de activitate specifice economiei judeţului;

· cunoaşterea particularităţilor fiecărei profesii practicate, prin intermediul profilelor ocupaţionale;

· îndrumarea elevilor către Centrul şi Cabinetele de Asistenţă Psihopedagogică pentru informare şi consiliere.

Profesorii s-au preocupat de starea disciplinară a elevilor, existând evidenţe cu elevii problemă şi urmărindu-se integrarea lor în colectivele de elevi  pentru modificarea comportamentului. Nu au fost  cazuri grave de încălcări ale normelor din Regulamentul şcolar sau din regulamentele interne elaborate de conducerile unităţilor şcolare. 

Activităţi educaţionale. Parteneriat educaţional la nivel local, judeţean, naţional

Astăzi şcoala nu mai poate fi concepută ca o identitate situată în afara comunităţii. Între şcoli şi membrii altor instituţii se stabilesc o serie de legături care pot contribui la îndeplinirea misiunii educative a şcolii. Deschiderea şcolii către parteneriate este necesară pentru adaptarea sa la o societate în schimbare. De aceea, s-a urmărit realizarea de parteneriate cu instituţii ce au interese comune, prioritare în domeniul educativ, care dispun de resurse umane conştiente de nevoia de colaborare şi dispuse în a-şi asuma responsabilităţi şi roluri. Astfel , au fost încheiate parteneriate cu Parohiile Ortodoxe   Tăierea Capului Sfântului Ioan Botezătorul şi Adormirea Maicii Domnului, Postul de Poliţie Ciocăneşti , Biblioteca Comunală Ciocăneşti , Cabinetul medical individual – Dr. Eftimie Marinela Alina, Cabinetul medical individual stomatologic DR. Duculeţ Vladimir Ştefan,  Consiliul Judeţean Dâmboviţa-Complexul Naţional Muzeal Curtea Domnească,Şcoala Gimnazială Coresi Târgovişte, Liceul Barbu Stirbey Buftea,liceul Dumitru Dumitrescu Buftea, Şcoala Gimnazială Smaranda Dumitru Roman Vizureşti .
Situaţia statistică la sfârşitul anului şcolar 2016-2017 a fost următoarea :elevi înscrişi la clasele primare :144,din care144 elevi promovaţi; elevi înscrişi la clasele V-VIII:134, promovaţi :119. Se observă că la clasele I-IV, procentul de promovabilitate a fost de 100%

,iar la clasele V- VIII a 88%. La clasele primare au funcţionat  10 clase, la V-VIII şapte clase .

Colectivul de cadre didactice din cadrul unităţii noastre şcolare
a urmărit în permanenţă asigurarea unei pregătiri cognitive substanţiale,
o solidă pregătire, cunoştinţe adecvate de psihologie şi
pedagogic, pregătire culturală şi civică, un spirit deschis asupra lumii
culturale şi sociale şi, mai ales, o preocupare permanenta în
perfecţionarea cunoştinţelor şi deprinderilor. S-a avut în vedere
cultivarea acelor calităţi şi abilităţi care să asigure funcţionalitatea
claselor, familiarizarea cu regulamentele şi structurile organizaţionale
şi modernizarea sistemului de evaluare a activităţii elevilor.
O atenţie aparte s-a acordat acelor ore la decizia şcolii şi a opţionalelor, stabilite în C.A. pe baza planurilor-cadru pe obiecte de studiu, având în vedere şi profilul claselor, a opţiunii elevilor şi a necesităţii obţinerii unor cunoştinţe minime de informatică de către toţi elevii şcolii noastre.
Toate comisiile metodice şi catedrele pe discipline de specialitate  si-au desfăşurat activitatea conform programelor de specialitate şi a planificărilor calendaristice individuale, documente depuse la dosarul comisiilor şi colectivelor de catedră.
La începutul anului şcolar au fost date teste în vederea stabilirii nivelului de pregătire al elevilor la început de ciclu.
Asigurarea cu manuale şcolare a fost o preocupare majoră a tuturor cadrelor didactice care predau la şcoala noastră, iar clasele 1-8 au primit manuale de la magazia scolii în procent de 99 %. Probleme sunt la manualele pentru limbi străine ,religie şi geografie.
In urma investigării nevoii de perfecţionare a personalului didactic din unitatea noastră, au fost proiectate, organizate şi derulate acţiuni, centrate pe asigurarea unui echilibru între formarea iniţială şi continuă a tuturor celor implicaţi în procesul educaţional. Astfel, in cadrul formarii curente (comisii metodice, cercuri pedagogice, consilii profesorale) s-a urmărit concordanţa cu tematica de perfecţionare stabilită la începutul anului şcolar, realizându-se o autoinstruire prin informare continua, atât în specialitatea proprie, cât si în domeniul psihopedagogic şi metodic, valorificarea experienţei didactice prin activităţi cu caracter demonstrativ (interasistenţe, dezbateri interactive, lecţii deschise), participarea la activităţile metodice din şcoala şi din afara şcolii, elaborarea unor lucrări de specialitate, referate pentru comisiile metodice cercurile pedagogice, consiliile profesorale.
Activitatea de la nivelul catedrelor si comisiilor metodice s-a desfăşurat după un plan managerial bine stabilit de către responsabilii catedrelor şi s-a centrat pe: cunoaşterea documentelor curriculare şi şcolare, metodica predării discipline, metodele şi instrumentele de evaluare, formarea unor atitudini şi comportamente la elevi, legătura cadrului didactic cu comunitatea (profesionala, familiala) etc. Se impune, cu stringenţă, racordarea programului catedrelor la cerinţele impuse de programul pentru informatizare remis nouă de către M.E.N. Astfel până la sfârşitul semestrului I, cadrele didactice au desfăşurat mai multe ore, cu ajutorul reţelei de calculatoare de care dispunem.
Consiliul de Administraţie a fost convocat lunar pentru a dezbate şi hotărâ cu privire la activitatea curentă şi de perspectiva a şcolii noastre.
În şedinţele sale ordinea de zi a cuprins probleme precum: stadiul executării de întreţinere şi reparaţii, organizarea şi desfăşurarea sesiunii de teze, întocmirea colectivelor de elevi pe clase, situaţia încadrării cadrelor didactice pe posturi şi catedre. Nota MECTS cu privire la informatizarea predării obiectelor de studiu din programa şcolară, reorganizarea unor catedre şi a consiliului de administraţie,  activitatea PSI şi protecţia muncii, aprobarea proiectului planului de şcolarizare pe anul 2016-2017, măsuri privind perfecţionarea cadrelor didactice în utilizarea platformelor educaţionale, asigurarea permanenţei şi funcţionalităţii în perioada vacantelor şcolare.
Consiliul profesoral a fost informat in şedinţele sale normale, asupra problemelor curente privind viaţa interna a şcolii, acţiuni extraşcolare, acte normative, metodologii, e.t.c. Rezultatele remarcabile       obţinute, elementele de disfuncţionalitate apărute uneori au fost analizate în şedinţele curente, în spirit colegial şi principial, demonstrându-se că avem un colectiv de cadre didactice responsabil şi cu dorinţa de a menţine unitatea şcolară în topul unităţilor şcolare cu bune rezultate.
Profesorii au dovedit în general care le este locul în sistem, contribuind la dezvoltarea instituţiei, la îmbunătăţirea culturii organizaţionale sporind eficienţa activităţii de perfecţionare.
1. O componentă importantă în activitatea de perfecţionare o constituie iniţierea tuturor cadrelor didactice în utilizarea şi folosirea calculatorului în procesul instructiv-educativ.
       Şcolarizarea a fost realizată  97 % conform celor  planificate.

	La inceput de an şcolar au fost:

	Clasele primare 
	Clasele V - VIII 
	

	145 elevi  - 10clase
	135 elevi – 7 clase
	

	La sfârşit de an şcolar au rămas:

	Clasele I-IV
	Clasele V-VIII
	

	144 elevi –10 clase

	134elevi – 7 clase
	


2. 
 Frecvenţa  la cursuri a fost bună. S-au constatat absenţe nemotivate numai în cazul   
elevilor cu probleme familiare, sau proveniţi din alte şcoli, dar am reuşit să rezolvăm 
situaţiile ivite. Conducerea scolii a derulat toate activitatile de prevenire, constatare a abandonului scolar si a informarii autoritatilor competente. Acesta sa datorat excelentei conlucrări şi comunicări dintre diriginţi, , profesori, conducere şi părinţi. 
Din fondurile şcolii am  efectuat zugravirea sălilor de clasă, laboratoarelor şi celorlalte spaţii şcolare . 

3.   
În timpul anului şcolar au predat, 26 cadre didactice cu studii corespunzătoare postului. Procentul  de promovabilitatea a fost de 94% , 8 elevi au fost declaraţi cu abandon şcolar şi  5 au fost declaraţi repetenţi .
4. Ponderea elevilor claselor a VIII –a promovaţi la examenul de Evaluare Naţională a fost de 93%
LIMBA ŞI LITERATURA ROMĂNĂ

	Categorie elevi
	Nr. elevi  înscrişi
	Nr. elevi prezenţi
	Note peste 5

	Total
	17
	12
	93%


MATEMATICA

	Categorie elevi
	Nr. elevi înscrişi
	Nr. elevi prezenţi
	Note peste 5

	Total
	17
	12
	67%


Obiectivele propuse în  anul şcolar 2016-2017 au fost realizate în domeniul resurselor umane, perfecţionarea cadrelor, parteneriatul cu familiile elevilor, organele locale şi comunitate, cele educative şi cele de evaluare. Pe tot parcursul anului de învăţământ a existat mediul favorabil învăţării, un climat de muncă favorabil obţinerii de performanţe, condiţii igienico-sanitare corespunzătoare. În acelaşi timp, ca urmare a conlucrării exemplare între Comitetul Reprezentativ al Părinţilor, Conducerea şcolii, Inspectoratul Şcolar Județean şi Primăria comunei Ciocăneşti s-au pus bazele dezvoltării infrastructurale ale şcolii .
Învăţământul preşcolar
Structura sistemului de învăţământ este determinată de nivelul de organizare a societăţii, de gradul de dezvoltare a ştiinţei şi tehnologiei, dar mai ales de politica statului. Această structură determină nivelul de dezvoltare a şcolii şi posibilităţile de instruire şi de educare de care dispune statulÎnvăţământul preşcolar reprezintă treaptă a sistemului  de învăţământ din ţara a noastră. Grădiniţa îi oferă copilului spaţiul de reflectare a sinelui, de prezentare a sa ca individualitate şi de conturare a aprecierii de sine.Unitatea şcolară preşcolară – Grădiniţa cu program normal Ciocăneşti a şcolarizat în anul şcolar 2016-2017 un număr de 47 de copii cu vârste cuprinse între 4 – 6 ani repartizaţi în două grupe. 18 preşcolari la Grădiniţa cu program normal Decindea . Cele trei educatoare: Mitu Lucreţia ,Vasile Florina   şi Păun Nicoleta şi-au planificat întreaga activitate în aşa fel încât să asigure o pregătire corespunzătoare acestor elevi şi în mod special a copiilor care vin în clasa I şi clasa pregătitoare în anul şcolar 2016– 2017. Unităţile şcolare dispun de o dotare apreciată corespunzător, au mobilier nou, spaţiul este acela care nu este în concordanţă cu normele în vigoare.Doamnele educatoare s-au preocupat pentru a asigura o frecvenţă cât mai bună şi au reuşit ca pe toată durata semestrului să avem o participare bună la activităţile grădiniţei. Pentru această au fost implicată şi familia căreia i s-a solicitat să respecte programul unităţii şcolare dar şi faptul că elevii sunt aduşi la grădiniţă cu microbuzul şcolar. Desfăşurarea activităţii s-a desfăşurat în conformitate cu programa de învăţământ pentru acest tip de învăţământ, iar doamnele educatoare au reuşit să obţină rezultate mulţumitoare în instruirea şi educarea copiilor.
Activitatea de consiliere                                                                      

In anul şcolar 2016-2017 , activitatea de consiliere s-a centrat pe consilierea individuală şi consilierea vocaţională a elevilor de la clasele pregătitoare-VIII . S-a creat o atmosferă relaxantă, favorabilă realizării unui dialog specific construirii unei asistente pedagogice şi psihologice.

Au fost aplicate teste de personalitate si teste de aptitudini cognitive în scopul orientării în carieră, al unei bune cunoaşteri de sine, dar şi pentru valorizarea propriei personalităţi. Aceste teste i-au ajutat pe elevi să-şi definească mai bine personalitatea în raport cu propriul potenţial.
S-au dat teste la elevii claselor a VIII-a.
Înainte de începerea anului şcolar a fost numită o comisie pentru întocmirea orarului formată din: profesori Stancu Maria, prof. Şerbăneci Aurelia şi din prof. înv. primar Niţă Victoria,educatoarea Mitu Lucreţia, şi coordonată de directorul şcolii, care s-a achitat de sarcină în timp util încât la 15 septembrie s-a intrat la ore conform programului.
Serviciul pe şcoala a cunoscut o schimbare reală care constă în prezenţa cadrului didactic de serviciu în mijlocul colectivelor de elevi, în depistarea şi remedierea operativă a neajunsurilor care se ivesc, în asigurarea ordinii, curăţenii şi siguranţei elevilor. Conducerii scolii îi sunt de mare folos procesele verbale întocmite cu simţ de răspundere, cu date şi propuneri concrete.

Secretariatul s-a preocupat de întocmirea corectă şi la timp a tuturor situaţiilor cerute de ISJ, Statistică şi Direcţia Muncii.Documentele şcolare au fost întocmite in timp util pentru a putea fi folosite la clasă.

Au fost întâmpinate greutăţi la întocmirea dosarelor pentru diverse forme de burse şi ajutoare sociale deoarece unii învăţători şi profesori diriginţi au anunţat cu mare întârziere la clase despre necesitatea întocmirii acestor dosare.
Prin grija doamnei secretare sprijinită eficient de doamnele Petre Elena Alexandrina şi Breileanu Laura, există un serviciu permanent la secretariat care asigură relaţiile cu publicul şi siguranţa cataloagelor şi a condicilor de prezenta.
Biblioteca şcolii cuprinzând un fond de carte de cca 7000 volume s-a aflat în permanenţă la dispoziţia elevilor şi cadrelor didactice.
Personalul de întreţinere a răspuns corespunzător tuturor solicitărilor. Apreciem că este vorba de o schimbare reală de mentalitate, lucru demonstrat de grija mai mare a acestuia pentru ca şcoala să arate mai bine. In fiecare luni dimineaţă conducerea şcolii împreună desfăşoară şedinţa operativa care stabileşte principalele sarcini pentru săptămâna în curs.
Programul guvernamental lapte – corn şi mar
În vederea derulării corespunzătoare a programului guvernamental privind distribuţia de produse de panificaţie şi lactate, I.S.J. Dâmboviţa a luat următoarele măsuri:
· a verificat condiţiile de derulare a acestui program în şcolile;

· a monitorizat în fiecare unitate persoanele care recepţionează şi distribuie aceste produse;

· a urmărit dotarea şcolilor cu frigidere, lăzi sau vitrine frigorifice.

Menţionăm că produsele distribuite sunt de calitate şi sunt respectate normele igienico-sanitare. În şcoală, s-a amenajat spaţiu de depozitare a acestor produse, iar personalul ce distribuie este instruit şi apt din punct de vedere sanitar. Derularea acestui program prezintă o serie de avantaje:

· creşterea frecvenţei elevilor din ciclul primar şi a preşcolarilor la orele de curs;

· alimentaţie raţională şi sigură cu impact pozitiv asupra dezvoltării copiilor;

· contribuie la o mai strânsă legătură între instituţiile statului şi comunitatea locală.

Facilităţi, oferte, burse
În temeiul prevederilor Ordonanţei nr. 33 / 2001, au primit rechizite şcolare gratuite un număr de 78 de elevi care provin din familii ale căror venituri medii nete lunare pe persoană s-au situat sub 50 % din salariul de bază minim brut pe ţară după cum urmează:
Clasa Pregătitoare- 2 elevi
Clasa I – 2 elevi
Clasele II – IV – 5 elevi

Clasele V - VII – 10 elevi

Clasa a VIII-a – 1 elev

În perioada supusă analizei, şcoala noastră a beneficiat de serviciile unui microbuz şcolar, repartizat gratuit de către Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului. Acest microbuz şcolar a asigurat transportul preşcolarilor din satul Ciocăneşti.
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